



Θέλουμε να ζήσουμε.

Τη ζωή που δικαιούμαστε.

Τη ζωή που αξίζουμε.

Τη ζωή που ονειρευόμαστε



**ΣΥΡΙΖΑ**

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

## **Θέλουμε να δουλέψουμε.**

Να αφήσουμε την ανεργία πίσω. Να βρούμε δουλειά με αξιοπρεπή μισθό, ξεκινώντας από την επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751€. Με ασφάλιση και κανονικό ωράριο, βάζοντας τέλος στη διαρκή επισφάλεια και τις ελαστικές μορφές εργασίας. Με δικαιώματα και συνδικαλιστική ελευθερία, ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία.

## **Θέλουμε ελευθερία**

Να μπορούμε να μιλάμε και να ακουγόμαστε. Να μη μας φιμώνουν, να μη μας περιθωριοποιούν. Να συμμετέχουμε στη λήψη των αποφάσεων, με μορφές κοινωνικού ελέγχου και συμμετοχής. Να διαδηλώνουμε χωρίς να μάς πνίγουν στα δακρυγόνα, με κατάργηση της χρήσης τους και αποτελεσματική αντιμετώπιση της αστυνομικής αυθαιρεσίας εις βάρος διαδηλωτών. Να μη θεωρούμαστε ύποπτοι επειδή είμαστε νέοι και νέες.

## **Θέλουμε να σπουδάσουμε**

Να ανασυγκροτηθεί η δημόσια δωρεάν παιδεία. Με δημοκρατία στο εσωτερικό της και χωρίς ταξικούς φραγμούς. Με μαθητική και φοιτητική μέριμνα, που θα αντιστοιχεί στις ανάγκες της εποχής μας.

Με κατάργηση των Πανελλαδικών εξετάσεων των Α και Β Λυκείου και της Τράπεζας θεμάτων. Με πτυχία που να αξίζουν, χωρίς ψεύτικες ισοτιμήσεις. Με αναδιοργάνωση και ενίσχυση της έρευνας και δωρεάν μεταπτυχιακά. Χωρίς την απειλή των διαγραφών και την εντατικοποίηση.

Παιδεία που να καλλιεργεί την κριτική σκέψη. Με σεβασμό στη δημοκρατία, στις ακαδημαϊκές και πολιτικές ελευθερίες, με επαναφορά του ασύλου. Παιδεία που να παράγει γνώση για την ικανοποίηση των κοινωνικών αναγκών.

## Θέλουμε ισότητα

Να έχουμε ίσα δικαιώματα. Να μπει φραγμός στο ρατσισμό και το σεξισμό. Να σταματήσουν οι διακρίσεις με βάση το φύλο και το σεξουαλικό προσανατολισμό. Να μην αντιμετωπίζονται οι μετανάστες ως αποδιοπομπαίοι τράγοι, με απαγόρευση της ρητορικής μίσους και θέσπιση νόμου για τα ρατσιστικά εγκλήματα. Να μην αντιμετωπίζονται ποινικά αλλά θεραπευτικά, οι τοξικοεξαρτημένοι, με αναθεώρηση του νομοθετικού πλαισίου περί εξαρτησιογόνων ουσιών. Να μη γίνει η κοινωνία μας φυλακή, με κατάργηση των φυλακών τύπου Γ.

## Θέλουμε να δημιουργήσουμε

Να ανακοπεί το κύμα μετανάστευσης των νέων επιστημόνων. Να αξιοποιήσουμε στην Ελλάδα τις γνώσεις, την ευφυΐα, την επινοτικότητα, τη φαντασία μας προς όφελος του κοινωνικού συνόλου. Να τεθούν οι δυνατότητες των νέων στο επίκεντρο της παραγωγικής και κοινωνικής ανασυγκρότησης κι όχι στο περιθώριό της.

Με νέο, βελτιωμένο θεσμικό πλαίσιο για τους συνεταιρισμούς και εξοικονόμηση πόρων για τη στήριξη της κοινωνικής οικονομίας. Με δημοκρατία στην παραγωγή και αυτοδιαχείριση των εγκαταλελειμμένων επιχειρήσεων. Με ενίσχυση των επιχειρήσεων που ανοίγουν νέοι. Με στήριξη της νεανικής καλλιτεχνικής δημιουργίας και χώρους έκφρασης για όλες και όλους.

## Θέλουμε χρόνο για τη ζωή

Να μην είναι η μέρα μόνο διάβασμα και δουλειά. Να μπορούμε να βγούμε. Να πάμε σινεμά, να κάνουμε θέατρο, να έχουμε ελεύθερους χώρους στην πόλη και ελεύθερες παρτίδες χωρίς περιφράξεις. Να αγαπήσουμε.



**Να ελπίσουμε**  
στις 25 του Γενάρη  
μπορούμε να ξανακερδίσουμε το μέλλον μας  
Παίρνουμε τη ζωή στα χέρια μας.

Η Ελλάδα προχωράει.

Η Ευρώπη αλλάζει.

Η ελπίδα έρχεται

[www.syriza.gr](http://www.syriza.gr)